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ROZLICZENIE POMIESZCZEN PRZYZIEMIA
Nr | Pomieszczenie Pow.(m2)| Podtoga Sciana Sufit L
1 Wiatrotap 3,72 granitogres | malowanie emulsyjnie [sufit podwieszany kasetonowy| =
2 Hall 28,69 granitogres | malowanie emulsyjnie |sufit podwieszany kasetonowy|
3 Kottownia 12,12 | pos. betonowa | malowanie emulsyjnie [sufit podwieszany kasetonowy|
4 | Skiad opalu 7,24 | pos. betonowa | malowanie emulsyjnie [sufit podwieszany kasetonowy| —
5 Kuchnia 14,89 | pt. ceramiczne | do wys. 2 m glazura ptyta G-K wodoodporna
powyzej malowane
6 Zmywalnia 2,72 pt. ceramiczne | do wys. 2 m glazura plyta G-K wodoodporna
powyzej malowane - f ey,
7 | Pomieszczenie porzadkowe 3,46 pt. ceramiczne | do wys. 2 m glazura plyta G-K wodoodporna I I I
powyzej malowane 12°c 1 1 z 29KV
| 8] WCdlaosob 4,50 | pt ceramiczne | do wys. 2 m glazura ptyta G-K wodoodporna Q=1248W T\ | - - — — o - - - — = — — ._. - = Lwﬁ = H=600
niepetnosprawnych powyzej malowane —~ 1 W _._u_wwo
9 | WC dla mezczyzn 2,75 pt. ceramiczne | do wys. 2 m glazura ptyta G-K wodoodporna _ = Grzejniki zamontowag nad szafkami
powyzej malowane 22KV g
10| WC dla kobiet 2,75 | pt. ceramiczne | do wys. 2 m glazura plyta G-K wodoodporna H=900 s :
powyzej malowane _.ﬂ_mMo - o @
11| Szatnia 7,70 granitogres | malowanie emulsyjnie [sufit podwieszany kasetonowy| Cuz 1501 | m [ N .
Suma 90,54 - - _ g =t >
12 |Ganek wejsciowy + pochylnig 13,10 terazzo - - 3 20°C .
13 | Taras 4,33 terazzo - - 101778 Q= 1152w O
- - — W3 " 22KV
RAZEM 107,97 RN o £ F1e600
S =
Cug 15 o S L=520
tynk cementowo-wapienny - I/IV/.'. - I/ﬁ/ﬁ |® - N=3
z gladzig gipsowa 15¢cm L ENS N T Grzejniki zamontowaé nad szafkami
styropian 10,0 cm
istniejaca Sciana ﬁl N 11KV 0
22K\ L
L H=000 o [7] =400
rx =920 2 Q=170w L=40
1=6 & N=7 |
Cug 22— |~ Q
| 3
(8]
"/ L
" 3 | | 22kv
PROJEKTOWANY OTWOR DRZWIOWY , S H=400
POMIESZCZ. | N=2
TECHNICZNE / ik
:Unm_mﬂ m - 10.30 zawory o} ,VA, |
5,80 m2 o
L, """ K
m<<_ m._._l_ O > dylatacja 2 cm|styropianu
62,35 m2 67,12 m2
hp=2,90 m |
> hp=2,80 m
4,91 m2
IOFS e Ner Nawiew poprzez kratke w drzwiach
% W 1, W 2, W 3 - wentylatory (patrz opis techniczny)
22KV, Cud 15¢1
r H=600 ———— rurociagi ¢ Jo ogrzewania
L=800
\/ m m ﬁ 6% N=4 - grzejniki c.o.
22KV typ grzejnika
7 7 H=600 H - wysokosé
L=800 L -dtugosc
N=4 N - nastawa
, ISTNIEJACY BUDYNEK , PROJEKTOWANY BUDYNEK .
7 7

Branza sanitarna
instalacje c.o. i wentylacji - rzut parteru



